

Житель Китая, сам того не зная, несколько лет воспитывал в собственном доме дикую арктическую лису, искренне веря, что это собака особой породы, сообщает Правда. Ru.

Китаец по имени Занг приобрел животное за 60 фунтов. Продавец уверил его, что щенок — это чистокровный представитель дорогостоящей породы «померанский шпиц», который со временем вырастет в красивого, пушистого и послушного домашнего питомца. Но позже выяснилось, что собака практически не поддается приручению, постоянно кусается, и вообще не слишком похожа на шпица. «Она не лаяла, а как-то странно скулила, да и хвост у нее становился все длиннее и длиннее — совсем не как у собаки», — рассказал хозяин питомца. Сильнее всего Занга, по его собственному признанию, раздражал отвратительный запах, который исходил от питомца летом.

У специалистов местного зоопарка китаец узнал, что все это время держал в своем доме хищного зверя — арктическую лису. Причем, как выяснилось, эта лиса относится к редкому, исчезающему виду, который находится под защитой Гринписа.

Мужчина принес животное в дар зоопарку.